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Uvodnik Pomočnika direktorja 
za področje zdravstvene nege v 
Splošni bolnišnici Murska Sobota
Danijela Skledar, dipl. ekon. 

Vodenje področja zdravstvene nega v 
Splošni bolnišnici Murska Sobota je z 
dnem, 17. 4. 2023 prevzel Darko Horvat, 
dipl. zn., mag. zdr. – soc. manag. Zaveda 
se pomembnosti področja zdravstvene nege 
v bolnišnici, ki je dosegla vidne rezultate, 

tako z vidika razvoja stroke kot organizacije 
in razvoja kadrov. Strmel bo h zagotavljanju 
integriranega delovanja zdravstvene nege 
pri strokovnem in poslovnem delovanju 
bolnišnic ter za varno in učinkovito 
zdravstveno oskrbo na področju naše regije.

Zahvala Nataše Kreft
Nataša Kreft, mag. zdr. - soc. manag.

Spoštovane sodelavke in sodelavci,
z 19. 4. 2023 sem zaključila  mandat 

Pomočnice direktorja za poročje 
zdravstvene nege. Ob tem  vam izrekam 
zahvalo za skupno prehojeno pot, ki je 
bila smelo zastavljena v smeri kakovostne 
in varne oskrbe naših pacientov ter 
zadovoljnih in pripadnih zaposlenih. 
Turbulenten čas epidemije in po epidemije 
je dodobra zaznamoval zdravstveo nego, 
soočili smo se z največjim pomanjkanjem 
kadra, odhodi zaposlenih v zdravstveni negi 
na delovišča z boljšimi pogoji dela, vse 
večjo obremenjenostjo na delovnem mestu 
in polimorbidnimi pacienti, ki spadajo 
v zahtevnejšo kategorijo zdravstvene 
nege. Hkrati pa se v zadnjih dveh letih 

soočamo tudi z velikim številom upokojitev 
zaposlenih v ZN. Z podporo vseh vas in 
skupnimi močmi smo premagovali vse  
ovire in strmeli k temu, da je zdravstevna 
nega rasla in sledila novim smernicam na 
pacienta osredotočene zdravstvene nege. 
Sleherni zaposleni v bolnišnici, ne glede 
na profil in delovno mesto, je nepogrešljiv 
člen za dobro in kakovostno delovanje 
bolnišnice. Z dvigom pripadnosti zaposlnih 
organizicaji se dviga tudi nivo kakovostne 
in varne obravnave naših pacientov, kar je 
bilo naše vodilo. Novemu vodstvu želim 
uspešno vodenje bolnišnice še naprej. 

Poročanje sprememb osebnih 
podatkov
Edo Gal, univ. dipl. prav.

Zaposlene opozarjamo na dolžnost 
sporočanja sprememb osebnih podatkov 
takoj ko do takšne spremembe pride. 
Pravilni osebni podatki so namreč z vidika 
delovnega razmerja pomembni z večih 
razlogov (obveščanje zaposlenega, obračun 
plač in plačilna lista, oddaja REK-obrazcev, 
druga poročila zunanjim organom). 
Sporočati je potrebno spremembe 

priimka, imena, naslova (stalni, 
začasni), izobrazbe, e-naslov.

Obveznost sporočanja sprememb osebnih 
podatkov velja za zaposlenega že na 
podlagi določb pogodbe o zaposlitvi, 
prav tako na podlagi zakona. V kolikor 
bi zaradi opustitve obveznosti po 
sporočanju sprememb osebnih podatkov 
delavec bil oškodovan, delodajalec za 
takšne posledice ne bi bil odgovoren. 

Vse spremembe osebnih podatkov 
se urejajo v Pravno-kadrovski službi 
Splošne bolnišnice Murska Sobota, 
in sicer nemudoma oz. najkasneje 
v roku 3 dni od nastale spremembe.

Prosimo vas, da v kolikor želite uveljavljati 
dodatni dan dopusta za otroka starega do 
15. let, sporočite v Pravno- kadrovsko 
službo ime, priimek in datum rojstva otroka.

Vsi obrazci za sporočanje sprememb 
se nahajajo na Intranetu, spremembe 
pa lahko sporočite tudi  na e-naslove 
zaposlenih v Pravno-kadrovski službi.
Prosimo za dosledno 

upoštevanje tega sporočila.

Čestitka
Sodelavci Infekcijskega oddelka

Mojci Klement in Boštjanu Šebjaniču 
iz Infekcijskega oddelka iskreno 
čestitamo ob uspešno opravljenem 
izpitu po 38. členu ZZDej – K.
Želimo jima obilo uspeha na 

nadaljni poklicni in karierni poti.
Čestitki se pridružuje vodstvo bolnišnice.

Čestitka
Sodelavci Internega oddelka

Petri Hegeduš iz Internega oddelka 
ob uspešno opravljenem preizkusu 
strokovne usposobljenosti – 38. 
člen ZZDEJ-K iskreno čestitamo, 
želimo ji obilo uspeha ter vse dobro.
Čestitki se pridružuje vodstvo bolnišnice.

Čestitka
Sodelavci Pljučnega oddelka

Leonu Hegedušu iz Pljučnega oddelka ob 
uspešno opravljenem preizkusu strokovne 
usposobljenosti – 38. člen ZZDEJ-K iskreno 
čestitamo, želimo obilo uspeha ter vse dobro.
Čestitki se pridružuje vodstvo bolnišnice.

15. let delovanja programa DORA
Zaposleni v programu DORA

Ob 15. obletnici obstoja presejalnega 
centra raka dojk DORA, smo se RTG 
inženirji 21. 4. 2023 udeležili simpozija z 
naslovom “S kakovostjo do rezultatov”. 
V našem centru smo z programom 

DORA začeli leta 2017. 
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Zunanja presoja sistema vodenja 
kakovosti v Splošni bolnišnici 
Murska Sobota
Vodstvo bolnišnice
mag. Zdenka Gomboc, prof. zdr. vzgoje

17. in 18. aprila 2023 je v Splošni bolnišnici 
Murska Sobota potekala periodična 
certifikacijska presoja po Mednarodnem 
akreditacijskem standardu za zdravstvene 
organizacije AACI (American Accreditation 
Commission International, verzija 5.0) 
in ISO 9001 : 2015. Akreditacija pomeni 
demonstracijo bolnišnice, pri kateri 
se izvaja objektivna presoja delovanja 
bolnišnice, po mednarodnih merilih ter 
z vrhunsko treniranimi presojevalci. 

Gre za postopek, ko zunanja neodvisna 
organizacija presojanja v kolikšni 
meri zaposleni v bolnišnici izvajamo 
storitve, ki so skladne z zahtevami v prej 
navedenima mednarodnimi standardoma. 
Zunanji presojevalci so pregledali ali so 
bila odpravljena neskladja iz predhodne 
presoje in kakšno je sedanje delovanje 
bolnišnice z vidika kakovosti in varnosti v 
različnih dejavnostih, oddelkih in službah. 

Presojevalci so se zahvalili za prijazen 
sprejem in uspešno sodelovanje tako z 
vodstvom kot zaposlenimi ter pohvalili 
napredek na določenih področjih in 
podali mnenje, da se kakovost izvajanja 
zdravstvenih storitev v bolnišnici iz 
leta v leto dviguje. Pisno poročilo 
presoje bomo prejeli v prihodnjih dneh. 

Zunanja presoja bolnišnice je zaznamovana 

s trudom, prizadevnostjo in nesebičnim 
sodelovanjem vseh zaposlenih, za kar se 
jim zahvaljujemo. Tako kot prejšnja leta nas 
bo ponovno spodbudila k iskanju izboljšav 
procesov, povečani osredotočenosti na 
paciente in zadovoljstvu zaposlenih.    

Začetek anketiranja – zaznavanje 
kulture varnosti pacientov
Vodstvo bolnišnice
mag. Zdenka Gomboc, prof. zdr. vzgoje

Splošna bolnišnica Murska Sobota je bila 
skupaj z Alma Mater Europaea – Evropski 
center, Maribor izbrana na javnem razpisu 
Ministrstva za zdravje in Javne agencije 
za raziskovalno dejavnost RS za izvedbo 
projekta »Kultura varnosti pacientov«. 

Projekt bo potekal na naslednjih področjih: 
osnovno zdravstvo, specialistične 
ambulante, bolnišnično zdravstvu, lekarniška 
dejavnost in socialno-varstveni zavodi.

Kultura varnosti pacientov je eden izmed 
poglavitnih kazalnikov varnosti pacientov 
v zdravstvu. Merjenje zaznavanj kulture 
varnosti pacientov med osebjem prikaže 
sedanje stanje kulture varnosti in na podlagi 
rezultatov omogoča uvajanje metod in orodij 
za zmanjševanje preprečljivih škodljivih 
dogodkov in posledično večjo varnost, 
predvsem pacientov, hkrati pa tudi osebja.

Projekt je zastavljen kot izvedba 
merjenja kulture varnosti z anketnim 
vprašalnikom preko aplikacije 1KA, ki 
je dostopen na bolnišničnem intranetu. 
Izpolnjevanje vprašalnika je prostovoljno 

in anonimno. Anketni vprašalnik je 

namenjen vsem zaposlenim v bolnišnici.  
Zaželena odzivnost je 85% zaposlenih.

Po opravljeni analizi boste prejeli poročilo 
z rezultati in priporočili za nadaljnje 
izboljševanje varnosti pacientov in osebja.
Za izpolnjevanje ankete se vam že 

vnaprej zahvaljujemo.Konferenca

Ohranjajmo duševno zdravje = 
krepimo varnost pri delu
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege
Nataša Fridl, lab. teh.

Na Brdu je  18. 4. 2023 potekala 
konferenca Ohranjajmo duševno 
zdravje = krepimo varnost pri delu, 
ki jo  je  organiziralo Ministrstvo za 
delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti skupaj z drugimi deležniki. 

Govorili smo o številnih izzivih, s 
katerimi se srečujemo v delovnih okoljih:
• kako se spopadati s stresom,
• kako preprečevati izgorelost,
• kaj lahko storimo, da bomo na 

delovnem mestu bolj zadovoljni,
• kako postavljati prioritete,
• kako se po težki bolezni 

vrniti na delovno mesto,
• kakšno    vlogo  ima  pri  

krepitvi  duševnega zdravja 
zaposlenih medicina dela,

• kako ustvariti delovna okolja, v 
katerih zaradi slabega duševnega 
zdravja ne bomo stigmatizirani,

• kako okrevati po izgorelosti,
• kako biti v oporo sodelavki 

ali sodelavcu, ki doživlja 
nasilje na delovnem mestu in

• kaj lahko za dobro počutje 
zaposlenih storijo delodajalci.

Delodajalci se zavedajo, da je  duševno 
zdravje in dobro počutje delavcev vse bolj 
pomembno področje, saj se težave z duševnim 
zdravjem in duševne bolezni povečujejo 
po vsej Evropi in so vse pogostejši vzrok 
odsotnosti z dela med zaposlenimi v Evropi.  

Stroški odsotnosti z dela zaradi 
duševnega zdravja so večji kot pri kateri 
koli drugi bolezni, odsotnosti z dela 
zaradi duševnih bolezni trajajo dlje od 
odsotnosti zaradi drugih zdravstvenih težav.
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Predavanje vrhunskih strokovnjakov  s 
področja duševnega zdravja in tudi primeri 
iz osebnih življenj so bili zelo zanimiv.  
Ozavestili so nas, da bomo v delovnih 
okoljih morali temu vprašanju posvetiti 
več pozornosti. Predvsem pa je v prvi vrsti 
pomembno, da duševne stiske prepoznajo 
pri svojih podrejenih  vodje, pravilno 
opolnomočijo svoje podrejene in pomagajo 
odpravljati stigmo zaradi duševne bolezni.

Marsikje so že vzpostavljene Strategije 
za vrnitev na delo za osebe s težavami s 
telesnim zdravjem. Pristopi k upravljanju 
invalidnosti so ustrezni, saj vključujejo na 
primer vzpostavitev politike glede delovnih 
mest na tem področju, zagotovitev, da 
postopek vodijo usposobljeni posamezniki, 
zgoden stik z odsotnim ter ureditev varne in 
pravočasne vrnitve v delovni proces. Na voljo 
so tako ustrezne možnosti za prilagoditev 
dela, da se lahko oseba, ki se vrne, 
ponovno prilagodi poklicnemu življenju.

Vseslovensko petje
Danijela Skledar, dipl. ekon.

V Splošni bolnišnici Murska Sobota smo 
tudi letos podprli akcijo »Vseslovensko 

petje s srci« in danes ob 9.30 uri zapeli na 
večih lokacijah pred bolnišnico. Namen 
dogodka je bil združiti državljane Republike 
Slovenije, Slovence v sosednjih državah 
in po vsem svetu, v skupnem prepevanju 

slovenskih pesmi, kot poklon slovenskemu 
jeziku, kulturi, tradiciji in našim prednikom.

V bolnišnici (pred Infekcijskim in 
Ginekološko porodniškim oddelkom, 
Urgentnim centrom ter med internistično 
in kirurško stavbo) smo skupaj z dijaki 
Srednje zdravstvene šole Rakičan, pod 
mentorstvom profesorja Edvarda Jakšiča, 

zaigrali in zapeli slovenske pesmi 
Čebelice, V dolini tihi, Siva pot, Kadore, 
Želim si ter ostale pesmi slovenskega 
izvora. Pridružili so se nam tudi zaposleni 
bolnišnice. Povezali smo se v vseslovensko 
zvočno zaveso in na navidezni oder stopili 
skupaj. Odprli smo okna za bolnike, da so 
nas lahko slišali in skupaj z nami zapeli.

“Peti zmore vsak, če ne na glas, pa vsaj 
znotraj sebe - pomemben je namen.”

Zahvaljujemo se dijakom Srednje 
zdravsrvene šole Rakičan in 
mentorju gospodu Edvardu Jakšiču 
za njihov čas in nepozabno vzdušje.

Svetovni dan zdravja 2023 na 
Otoku ljubezni v Ižakovci 
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege 

23. 4. 2023 je na Otoku ljubezni v 

Ižakovci potekala obeležitev svetovnega 
dneva zdravja in svetovnega dneva 
Zemlje. Prireditvi, ki je bila zaradi lepega 
sončnega vremena dobro obiskana, se je 
pridružila, kot vsako leto s sodelovanjem 
tudi Splošna bolnišnica Murska Sobota.

Tema letošnjega dneva zdravja je Zdravje 
za vse. Sodelujoči, ki so sodelovali na 
stojnicah so bili Rdeči križ Slovenije, OZ 
Murska Sobota,  Turistično društvo  »Büjraš« 
Ižakovci, Klub bolnikov po možganski kapi 

Štrk Črenšovci, Prekmursko osteološko 
društvo Murska Sobota, Center za krepitev 
zdravja Murska Sobota,  Strokovno društvo 
med. sester, babic in zdrav. tehnikov 
Pomurja, Društvo diabetikov Murska 
Sobota, Društvo bolnikov po možganski 
kapi in drugi.  Obiskovalce so osveščali 
o preventivi in zdravem stilu življenja. 
Že dopoldne je bil organiziran pohod, ki 
se ga je udeležilo čez 100 pohodnikov.

Tema letošnjega dneva Zemlje pa je: »Samo 
skupaj lahko ohranimo naš planet«. Vsak 
po svojih najboljših močeh. Gospodarstvo 
naj bo trajnostno naravnano. Podučimo se 
o klimatskih spremembah, uporabljajmo 
čim manj plastike za enkratno uporabo, 
očistimo svoje okolje, reciklirajmo in 
ponovno uporabimo surovine iz odpadkov, 
bodimo podpornik trajnostne mode. 
Obnavljajmo in negujmo naše gozdove. 
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Stokratni darovalec krvi
Danijela Skledar, dipl. ekon
Plemenito in vse hvale vredno dejanje 

je opravil gospod Marjan Mlinarič iz 
Lipovec. Stotič je namreč daroval več 

kot potrebno kri, za kar mu čestitamo 
in se mu v imenu vseh, ki bodo/bomo 
kri kdaj koli potrebovali, zahvaljujemo. 
Želimo mu predvsem veliko zdravja.

“Karitativna paliativa je izbira za 
življenje”
Danijela Skledar, dipl. ekon

V naši bolnišnici so se danes srečali 
predstavniki Slovenskega Karitasa na 
temo “Karitativna paliativa je izbira 

za življenje”. Mobilni paliativni tim je 
predstavila Manuela Kuhar Makoter, dr. 
med., spec., sledila je strokovna razprava 
glede dela paliativnega tima in njegovih 
kompetenc ter vlog posameznika v njem.

Število SPP (evid. primeri): 330
Število BOD: 1837
Ležalna doba: 4,17
Št. novorojenčkov: 9
Doječe matere - BOD: 1

Statistični podatki za prejšnji teden 
14. 04. 2023 do vključno 20. 04. 2023

Sladka pesem je 
marsikoga izdala.

Neznan avtor

Zgodilo se je - prejšnji teden
Ponedeljek:  
• Direktor bolnišnice Roman L. Ratkai se 

je udeležil 11. seje Odbora bolnišnične 
dejavnosti Združenja zdravstvenih 
zavodov Slovenije 

• Druga kontrolna presoja po 
mednarodnem standardu za zdravstvene 
organizacije AACI in presoja sistema  
vodenja kakovosti po mednarodnem 
standardu ISO 9001:2015 

Torek:
• Druga  kontrolna presoja po 

mednarodnem standardu za zdravstvene 
organizacije AACI in presoja sistema 
vodenja kakovosti po mednarodnem 
standardu ISO 9001:2015 

Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za 

področje ZN, »Paliativna oskrba bolnika 
s simptomi prebavnega trakta«, predavala 
je Valentina Goršak Lovšin, mag. zdr. 
nege (knjižnica V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• Direktor bolnišnice  Roman L. Ratkai 

se jo udeležil  3. skupščine  Združenja 
zdravstvenih zavodov Slovenije  

• Strokovni seminar v  okviru  Odseka 
za nevrologijo na temo: »Amaurosis 
fugax«, predavala je Nuša Casar, dr. 
med., specializantka družinske medicine 
(Odsek za nevrologijo)

Zgodilo se bo - ta teden
Ponedeljek:  
• -Vseslovensko petje  s srci; v sodelovanju 

z dijaki Srednje zdravstvene šole 
Rakičan, pod mentorstvom Edvarda 
Jakšiča

Sreda:
• -Strokovni seminar v okviru Int. odd. na 

temo: »Nujna stanja  v revmatologiji«, 
predaval bo Miko Bajić, dr. med., spec. 
in na temo »Obravnava redke revmatske 
bolezni« predavala bo prim. Vlasta Petric, 
dr. med., spec. (knjižnica na Int. odd.)

Zdravstveni  
delavci

Živimo
5. trenutkov
5. maj  |  Mednarodni dan higiene rok

V akcijo!
SAVE LIVES - Clean Your Hands
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